IWAKI FRANCE

MDT-15:20

- ; . MDT-15 || MDT-20
Item Description Qté Matériau &t Rt
1 [Moteur [AC220/240V] 1-Phase 1 MDT0004 &
A . Moteur Iwaki | 1 . MDTO0005 &
A Entraineur IEC 1 ADC12+Ferrite Mg. MDT0033 y=
B Corps arriere [GFRPPS] "C" 1 Carbone MDTO0023 &
(avec palier) D" 1 Siliconized Carbon MDT0024 @
6 |Capsule magnétique 1 PPS+CE+Ferrite M. MDTO0009 &
7 |Joint torigue, G-80 1 EPDM MDTO0010 L=
8 |Socle plaque 1 Aluminium Alloy MDTO0011 &
9 |Plaque arriere 1 CFRPPS MDT0012
1 CFRPPS MDTO0013
. LT 1 CFRPEEK MDT0014 @
10 [Turbine "R 1 CFRPEEK MDT0015 =
11 [Pion de Positionnement 1 GFRPPS MDTO0016 @
"15-CA" 1 Carbone MDT0025
c Corps avant (R1/2") "15-DA" 1 Siliconized Carbon MDTO0027
(avec palier) ""20-CA" 1 Carbone MDT0029
"'20-DA™ 1 Siliconized Carbon MDTO0031
13 |Vis M5x15 3 SUS304 equivalent MDT0021 a
*13 |Vis pour moteur IEC M5x15 7 SUS304 equivalent MDT0021 a
14 [Vis + rondelles M4x30 6 SUS304 equivalent MDT0022 a
*15 |Entretoise pour moteur IEC 1 Acier MDTO0034 a
*16 |Vis + rondelles pour moteur 1EC M5 4 SUS304 equivalent MDTO0035 «

A

Série MDT

TARIF 2005 - Edition du  15/05/2023



